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The #raceCreation community

Thank you for choosing dB sImulator!

We invite you to join our Discord server. There you will find information about our brand and the devices we offer, as well
as support for troubleshooting. It is also a place where you can share your feedback and ideas with us. Our goal is to
create a community of enthusiasts of both virtual and real racing. Together with you we want to create the best and
unconventional solutions for simracing, and maybe in the future for real motorsport. #raceCreation

We strongly encourage you to share photos and videos of your use of dB simulator devices on social media by tagging us
@dBsimulator, and using the hashtag #raceCreation to strengthen the co-creation of our racing community.

We believe that the included stickers will add charm to your environment and become a small but nice touch to your
space.

Dawid Bała
Racing Simulator Creator

Discord server QR Code
https://discord.gg/PvzuqAbUrN
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WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie i zakup dB Button Box. Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji przed pierwszym
użyciem urządzenia. Życzymy dobrej linii i dużo przyczepności na torze.

O marce dB simulator

W dB simulator, podobnie jak w fotografii, dążymy do tworzenia bezsłownych opowieści poprzez nasze urządzenia. Każdy
element symulatorów jest zaprojektowany tak, aby przemawiać do wyobraźni użytkownika, zapraszając go do świata
pełnego emocji i adrenaliny. Mamy na celu zbudowanie maksymalnie immersyjnego symulatora, który dzięki swoim
funkcjonalnościom, ergonomii i indywidualnej estetyce będzie wspomagał skuteczność wirtualnych kierowców.

O produkcie dB Button Box

Kontroler USB, zaprojektowany aby zwiększyć immersję i kontrolę w trakcie wirtualnych wyścigów poprzez szybką i
intuicyjną obsługę najważniejszych funkcji w samochodzie. Kompatybilny z komputerami PC, wymaga jedynie
podłączenia za pomocą kabla USB (rekomendujemy wykorzystanie kabla dołączonego do zestawu) i konfiguracji w
docelowym symulatorze.

URZĄDZENIE NIE JEST PRZEZNACZONE DO MONTAŻU I UŻYWANIA W PRAWDZIWYCH SAMOCHODACH!
MOŻNA Z NIEGO KORZYSTAĆ WYŁĄCZNIE Z KOMPUTERAMI PC.

ColorLink

Etykiety ColorLink są zaprojektowane z myślą o różnych urządzeniach dB simulator. Zawierają opisy funkcji dostępnych w
dzisiejszych symulatorach wyścigowych i rajdowych. Dzięki zastosowaniu 7 kolorów możliwe jest grupowanie funkcji,
nawet jeśli są one rozłożone na różnych urządzeniach. Ułatwia to zapamiętanie rozmieszczenia ustawień, a także skraca
czas potrzebny na ich odnalezienie w trakcie wyścigu. Dodatkowo, ColorLink umożliwia dostosowanie symulatora do
indywidualnych estetycznych preferencji.

SmoothDrive

Urządzenia z serii SmoothDrive posiadają zwiększoną liczbę przełączników i są tak dobrane aby umożliwić szybką i
wygodnę obsługę większości funkcji samochodów wyczynowych niezależnie od tego czy preferujemy rajdy, czy wyścigi
samochodowe.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
● dB Button Box
● Kabel USB-C - USB-A 150 cm (USB 2.0)
● Etykiety ColorLink

● Instrukcja obsługi
● Naklejki dB simulator
● 4 x śruba M4 x 8 mm

KONTAKT
W przypadku pytań lub problemów prosimy o kontakt poprzez e-mail: info@dBsimulator.com lub serwer Discord (strona
3). Chętnie wysłuchamy Twojego feedbacku. Powiedz nam, co Ci się podoba w naszym urządzeniu, a co możemy
udoskonalić.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Programowalne funkcje 43

Przyciski (podświetlane) 14 (13)

Pokrętła z przyciskami 6

2-funkcyjny przełącznik dźwigniowy 2

7-funkcyjny przełącznik 1

Porty USB-C (USB 2.0)

Kabel Typ USB-A - USB-C

Długość 150 cm

Standard USB 2.0

Materiały Panel frontowy Włókno węglowe 3 mm

Obudowa Tworzywo sztuczne, malowane na czarno

Rozstaw otworów montażowych 100 x 100 mm

Otwory montażowe 4 x M4

Wymiary produktu Szerokość 172 mm

Wysokość 231 mm

Głębokość 70mm (43 mm - sama obudowa)

Waga 621 g

Gwarancja 12 miesięcy

Kompatybilność System operacyjny Windows 8, 10, 11

Sterowniki Nie są wymagane dodatkowe sterowniki

Gry Urządzenie jest kompatybilne
z większością gier. Pełna lista jest
dostępna na dBsimulator.com

BEZPIECZEŃSTWO
● Nie wystawiaj urządzenia na działanie wilgoci, ekstremalnych temperatur i słońca.
● Urządzenie nie jest wodoszczelne, nie oblewaj go ani go nie zanurzaj w wodzie czy innych płynach.
● Nie próbuj rozbierać ani modyfikować urządzenia.
● Unikaj fizycznego uszkodzenia urządzenia.
● Używaj urządzenia wyłącznie z załączonym kablem USB. Używanie innego kabla USB może skutkować

nieprawidłowym działaniem.
● Używanie przedłużacza lub rozdzielacza USB może skutkować nieprawidłowym działaniem urządzenia.
● Używaj wyłącznie z komputerami PC z systemem Windows.

MONTAŻ
● Urządzenie posiada 4 otwory M4 o głębokości 8 mm z rozstawem typu VESA 100 x 100 mm.
● Do montażu urządzenia należy wykorzystać śruby dostarczone z produktem lub dłuższe jeśli będzie tego

wymagała grubość elementu do którego przykręcamy button box.
● Przy wykorzystaniu dłuższych śrub należy upewnić się, że nie zostaną wkręcone w urządzenie głębiej niż na

8 mm, w przeciwnym razie może to skutkować uszkodzeniem urządzenia.
● Śruby należy dokręcać z momentem obrotowym 1.4 Nm.
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INSTALACJA

● Podłącz button box do wolnego portu USB (min. USB 2.0) w komputerze.
● Urządzenie jest gotowe do użycia od razu po podłączeniu.

KONFIGURACJA
Mapowanie przycisków

● Uruchom wybrany symulator wyścigowy lub grę.
● Przejdź do ustawień sterowania.
● Przypisz funkcje do poszczególnych przycisków i przełączników zgodnie z preferencjami.

Wyłączanie / włączanie podświetlenia logo

● Przytrzymaj przycisk “START”przez 5 sekund, aby włączyć lub wyłączyć podświetlenie logo.

Zmiana jasności podświetlenia logo

● Trzymając przycisk “START” przechyl dźwignię funky switch w górę, aby zwiększyć jasność lub w dół, aby
zmniejszyć jasność..

● Puść przycisk “START”, urządzenie zapamięta wybrany poziom podświetlenia.

Zmiana koloru podświetlenia logo

● Trzymając przycisk “START” przechyl dźwignię funky switch w lewo lub prawo, aby zmienić kolor.
● Puść przycisk “START”, urządzenie zapamięta wybrany kolor.

Dostępne kolory podświetlenia

● dB blue
● czerwony
● zielony

● żółty
● pomarańczowy
● fioletowy

● różowy
● biały
● niebieski

Sposób działania pamięci ustawień

Urządzenie po każdym uruchomieniu włącza LED na 50% jasności z kolorem dB blue na 3 sekundy, następnie przechodzi
do stanu zapisanego przez użytkownika.

KONSERWACJA
● Czyść urządzenie za pomocą miękkiej, suchej szmatki.
● Nie stosuj agresywnych środków czyszczących.

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
Jeśli urządzenie nie jest rozpoznawane przez komputer, zastosuj się do poniższych porad.

● Podłącz je do innego portu USB.
● Uruchom ponownie komputer.
● Upewnij się, że korzystasz z właściwego i nieuszkodzonego kabla USB.
● Upewnij się, że wszystkie sterowniki komputera są aktualne.
● Upewnij się, że nie korzystasz z rozdzielacza ani przedłużacza USB

Jeśli wyżej wymienione kroki nie pomogą, skontaktuj się z nami.

SERWIS
dB simulator zajmuje się serwisem gwarancyjnym oraz pogwarancyjnym. Nie zalecamy samodzielnego naprawiania
urządzeń nawet po okresie gwarancji. Projektujemy i produkujemy urządzenia w naszej pracowni w Polsce, dobrze je
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znamy, a także posiadamy potrzebne części. Zależy nam na tym, aby nasze urządzenia były sprawne i używane jak
najdłużej, dlatego oferujemy serwis pogwarancyjny z preferencyjnymi cenami.

GWARANCJA
Rękojmia

W przypadku braku zgodności rzeczy sprzedanej z umową, kupującemu na mocy prawa przysługują środki ochrony
prawnej ze strony i na koszt sprzedawcy. Gwarancja nie ma wpływu na te środki ochrony prawnej.

Warunki gwarancji

Podstawą uznania gwarancji jest dołączenie dokumentu sprzedaży wystawionego przez dB simulator lub przez partnera
marki. Pełna lista partnerów dostępna jest na stronie dBsimulator.com

Gwarancja, w pierwszej kolejności, upoważnia użytkownika do naprawy urządzenia na koszt producenta. Jeśli po
dokonaniu naprawy problem nie zniknie, użytkownik ma prawo wymiany urządzenia na nowe. Jeśli po trzech wymianach
usterka będzie nadal występować, użytkownikowi przysługuje zwrot kwoty zapłaconej za urządzenie.

Reklamacja zostanie rozpatrzona w terminie do 14 dni od dnia dostarczenia produktu do producenta.
Po pozytywnym rozpatrzeniu gwarancji, producent zwróci klientowi koszt wysyłki produktu.

Czas gwarancji

● Na urządzenie udzielona zostaje 12-miesięczna gwarancja liczona od daty sprzedaży.
● W przypadku naprawy urządzenia gwarancja wydłuża się o czas, liczony od daty zgłoszenia reklamacji do daty

odebrania produktu przez użytkownika.
● W przypadku wymiany urządzenia na nowe, czas gwarancji płynie od nowa.

Wyłączenia

Gwarancja nie zostanie uznana jeśli użytkownik:
● będzie wykorzystywał urządzenie niezgodnie z przeznaczeniem,
● dokona modyfikacji urządzenia,
● nie będzie stosował się do zasad bezpieczeństwa określonych w instrukcji,
● uszkodzi urządzenie mechanicznie.

Reklamacja

W przypadku chęci złożenia reklamacji skorzystaj z formularza reklamacyjnego dostępnego na dBsimulator.com

ODSTĄPIENIE OD UMOWY
Użytkownik ma prawo do odstąpienia od umowy i zwrotu urządzenia w terminie 14 dni od zakupu. W celu odstąpienia od
umowy skorzystaj z formularza zwrotów dostępnego na dBsimulator.com

UTYLIZACJA
Symbol przekreślonego kosza na śmieci na produkcie, jego opakowaniu lub instrukcji oznacza, że produktu nie wolno
wyrzucać do zwykłych pojemników na odpady. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do
wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Istnieje możliwość bezpłatnego przekazania
zużytego urządzenia do utylizacji do dB simulator. W tym celu skontaktuj się z nami.
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INTRODUCTION
Thank you for your trust and purchase of dB Button Box. Please read this manual carefully before using the device for the
first time. We wish you a good line and lots of traction on the track.

About the dB simulator brand

In dB simulator, as in photography, we aim to create wordless stories through our devices. Every element of the
simulators is designed to appeal to the user's imagination, inviting them into a world full of excitement and adrenaline. We
aim to build a maximally immersive simulator that will support the effectiveness of virtual drivers through its functionality,
ergonomics and individual aesthetics.

About dB Button Box product

USB controller, designed to increase immersion and control during virtual racing by quickly and intuitively operating the
most important functions in the car. Compatible with PCs, it only requires connection via USB cable (we recommend
using the included cable) and configuration in the target simulator.

THE DEVICE IS NOT INTENDED FOR INSTALLATION AND USE IN REAL CARS!
IT CAN ONLY BE USED WITH PC COMPUTERS.

ColorLink

ColorLink labels are designed with various dB simulator devices in mind. They contain descriptions of the functions
available in today's racing and rally simulators. The use of 7 colors makes it possible to group functions together, even if
they are spread across different devices. This makes it easier to remember the arrangement of settings, and reduces the
time needed to find them during a race. In addition, ColorLink makes it possible to customize the simulator to suit
individual aesthetic preferences.

SmoothDrive

The SmoothDrive series devices have an increased number of switches and are sized to allow quick and convenient
operation of most performance car functions whether you prefer rallying or auto racing.

PACKAGE CONTENTS
● dB Button Box
● USB-C - USB-A cable 150 cm (USB 2.0)
● ColorLink labels

● User manual
● dB simulator stickers
● 4 x M4 x 8 mm screw

CONTACT
If you have any questions or problems, please contact us via email: info@dBsimulator.com or Discord server (page 3).
We would love to hear your feedback. Tell us what you like about our device and what we can improve.
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TECHNICAL SPECIFICATION

Programmable functions 43

Buttons (backlit) 14 (13)

Knobs with buttons 6

2-function lever switch 2

7-function switch 1

Ports USB-C (USB 2.0)

Cable Type USB-A - USB-C

Length 150 cm

Standard USB 2.0

Materials Front panel 3 mm carbon fiber

Housing Plastic, painted black

Mounting hole layout 100 x 100 mm

Mounting holes 4 x M4

Dimensions Width 172 mm

Height 231 mm

Depth 70mm (43 mm - only housing)

Weight 621 g

Warranty 24 months

Compatibility Operating system Windows 8, 10, 11

Drivers No additional drivers are required.

Games The device is compatible with most
games. A full list is available at
dBsimulator.com

SAFETY
● Do not expose the device to moisture, extreme temperatures or the sun.
● The device is not waterproof, do not douse it or immerse it in water or other liquids.
● Do not attempt to disassemble or modify the device.
● Avoid physical damage to the device.
● Use the device only with the included USB cable. Using another USB cable may result in malfunction.
● Using a USB extension cable or splitter may result in malfunction of the device.
● Use only with Windows PCs.

MOUNTING
● The device has 4 M4 holes with a depth of 8 mm with VESA type spacing of 100 x 100 mm.
● To mount the device, use the screws supplied with the product, or longer ones if required by the thickness of the

component to which you are screwing the button box.
● When using longer screws, make sure that they are not screwed into the device deeper than at
● 8 mm, otherwise it may result in damage to the device.
● The screws should be tightened to a torque of 1.4 Nm.
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INSTALLATION

● Connect the button box to a free USB port (min. USB 2.0) on your computer.
● The device is ready for use as soon as you plug it in.

CONFIGURATION
Button mapping

● Start the racing simulator or game of your choice.
● Go to the control settings.
● Assign functions to individual buttons and switches according to your preferences.

Turn off / on the logo backlight

● Hold the "START "button for 5 seconds to turn the logo backlight on or off.

Change the brightness of the logo backlight

● While holding the "START" button, tilt the funky switch lever up to increase the brightness or down to decrease the
brightness.

● Release the "START" button, the device will store the selected backlight level.

Changing the logo backlight color

● While holding the "START" button, tilt the funky switch lever left or right to change the color.
● Release the "START" button, the device will remember the selected color.

Available backlight colors

● dB blue
● red
● green

● yellow
● orange
● purple

● pink
● white
● blue

How the setting memory works

The device turns on the LED at 50% brightness with dB blue color for 3 seconds after each startup, then goes to the
user-saved state.

MAINTENANCE
● Clean the device with a soft, dry cloth.
● Do not use aggressive cleaning agents.

TROUBLESHOOTING
If the device is not recognized by the computer, follow the advice below.

● Connect it to another USB port.
● Restart the computer.
● Make sure you are using the correct and undamaged USB cable.
● Make sure all computer drivers are up to date.
● Make sure you are not using a USB splitter or extender.

If the above steps do not help, please contact us.

SERVICE
dB simulator provides warranty and post-warranty service. We do not recommend repairing the devices yourself even
after the warranty period. We design and manufacture the devices in our workshop in Poland, we know them well, and we
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have the necessary parts. We are committed to keeping our devices in working order and in use for as long as possible,
so we offer post-warranty service with preferential prices.

GUARANTEE
Warranty

In case of non-conformity of the sold thing with the contract, the buyer under the law shall have legal remedies on the part
and at the expense of the seller. The warranty does not affect these remedies.

Warranty conditions

Recognition of the warranty is based on the inclusion of a sales document issued by dB simulator or by a brand partner. A
full list of partners is available at dBsimulator.com

The warranty, in the first instance, entitles the user to repair the device at the manufacturer's expense. If the problem
persists after repair, the user is entitled to replace the device with a new one. If the defect persists after three
replacements, the user is entitled to a refund of the amount paid for the device.

The complaint will be processed within 14 days from the date of delivery of the product to the manufacturer.
After the warranty is accepted, the manufacturer will refund the customer the cost of shipping the product.

Warranty time

● The device is guaranteed for 12 months from the date of sale.
● If the device is repaired, the warranty is extended by the time, counted from the date of complaint to the date of

receipt of the product by the user.
● If the device is replaced with a new one, the warranty time starts anew.

Exclusions

The warranty will not be recognized if the user:
● uses the device improperly,
● will make modifications to the device,
● will not follow the safety rules specified in the manual,
● damages the device mechanically.

Complaint

If you wish to make a complaint, use the complaint form available at dBsimulator.com

WITHDRAWAL FROM THE CONTRACT
You have the right to cancel the contract and return the device within 14 days of purchase. To withdraw from the contract,
use the returns form available at dBsimulator.com

UTILIZATION
The symbol of the crossed-out garbage can on the product, its packaging or instructions means that the product must not
be disposed of in regular waste containers. It is the user's responsibility to take the used equipment to a designated
collection point for proper treatment. It is possible to donate used equipment for disposal to dB simulator free of charge.
For this purpose, please contact us.
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EINLEITUNG
Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und den Kauf der dB Button Box. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der ersten
Benutzung des Gerätes sorgfältig durch. Wir wünschen Ihnen eine gute Linie und viel Traktion auf der Strecke.

Über die Marke dB Simulator

Wie in der Fotografie wollen wir auch bei den dB Simulator mit unseren Geräten wortlose Geschichten schaffen. Jedes
Element der Simulatoren soll die Vorstellungskraft des Benutzers ansprechen und ihn in eine Welt voller Spannung und
Adrenalin einladen. Unser Ziel ist es, einen maximal immersiven Simulator zu bauen, der durch seine Funktionalität,
Ergonomie und individuelle Ästhetik die Effektivität der virtuellen Fahrer unterstützt.

Über das Produkt dB Button Box

USB-Controller, entwickelt, um die Immersion und Kontrolle während des virtuellen Rennens zu erhöhen, indem er schnell
und intuitiv die wichtigsten Funktionen im Auto bedient. Er ist mit PCs kompatibel und erfordert nur den Anschluss über
ein USB-Kabel (wir empfehlen die Verwendung des mitgelieferten Kabels) und die Konfiguration im Zielsimulator.

DAS GERÄT IST NICHT FÜR DEN EINBAU UND DIE VERWENDUNG IN ECHTEN FAHRZEUGEN VORGESEHEN!
ES KANN NUR MIT PC-COMPUTERN VERWENDET WERDEN.

ColorLink

Die ColorLink-Etiketten sind für verschiedene dB Simulator konzipiert. Sie enthalten Beschreibungen der Funktionen, die in
den heutigen Renn- und Rallye-Simulatoren verfügbar sind. Die Verwendung von 7 Farben ermöglicht es, Funktionen zu
gruppieren, auch wenn sie über verschiedene Geräte verteilt sind. So kann man sich die Anordnung der Einstellungen
leichter merken und braucht weniger Zeit, um sie während eines Rennens zu finden. Darüber hinaus ermöglicht ColorLink
die Anpassung des Simulators an die individuellen ästhetischen Vorlieben.

SmoothDrive

Die Geräte der SmoothDrive-Serie verfügen über eine größere Anzahl von Schaltern und sind so dimensioniert, dass sie
eine schnelle und bequeme Bedienung der meisten Funktionen von Performance-Fahrzeugen ermöglichen, ganz gleich,
ob Sie Rallyesport oder Autorennen bevorzugen.

VERPACKUNGSINHALT
● dB Button Box
● USB-C - USB-A Kabel 150 cm (USB 2.0)
● ColorLink-Etiketten

● Benutzerhandbuch
● dB-Simulator-Aufkleber
● 4 x Schraube M4 x 8 mm

KONTAKT
Wenn Sie Fragen oder Probleme haben, kontaktieren Sie uns bitte per e-mail: info@dBsimulator.com oder Discord server
(Seite 3). Wir würden uns sehr über Ihr Feedback freuen. Sagen Sie uns, was Ihnen an unserem Gerät gefällt und was wir
verbessern können.
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TECHNISCHE DATEN

Programmierbare Funktionen 43

Tasten (beleuchtet) 14 (13)

Knöpfe mit Tasten 6

2-Funktions-Hebelschalter 2

7-Funktions-Schalter 1

Ports USB-C (USB 2.0)

Kabel Typ USB-A - USB-C

Länge 150 cm

Standard USB 2.0

Materialien Frontblende 3 mm Carbonfaser

Gehäuse Plastik, schwarz lackiert

Anordnung der Befestigungslöcher 100 x 100 mm

Befestigungslöcher 4 x M4

Abmessungen Breite 172 mm

Höhe 231 mm

Tiefe 70mm (43 mm - nur Gehäuse)

Gewicht 621 g

Garantie 24 monate

Kompatibilität Betriebssystem Windows 8, 10, 11

Treiber
Es sind keine zusätzlichen Treiber
erforderlich.

Spiele Das Gerät ist mit den meisten Spielen
kompatibel. Eine vollständige Liste ist auf
dBsimulator.com verfügbar

SICHERHEIT
● Setzen Sie das Gerät nicht der Feuchtigkeit, extremen Temperaturen oder der Sonne aus.
● Das Gerät ist nicht wasserdicht. Tauchen Sie es nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.
● Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen oder zu verändern.
● Vermeiden Sie physische Beschädigungen des Geräts.
● Verwenden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten USB-Kabel. Die Verwendung eines anderen USB-Kabels kann

zu Fehlfunktionen führen.
● Die Verwendung eines USB-Verlängerungskabels oder eines Splitters kann zu Fehlfunktionen des Geräts führen.
● Verwenden Sie das Gerät nur mit Windows-PCs.

BEFESTIGUNG
● Das Gerät verfügt über 4 M4-Löcher mit einer Tiefe von 8 mm und einem VESA-Abstand von 100 x 100 mm.
● Verwenden Sie für die Montage des Geräts die mitgelieferten Schrauben oder längere Schrauben, wenn die Dicke

des Bauteils, an das Sie das Tastenfeld schrauben wollen, dies erfordert.
● Wenn Sie längere Schrauben verwenden, achten Sie darauf, dass diese nicht tiefer als 8 mm in das Gerät

geschraubt werden.
● 8 mm eingedreht werden, da es sonst zu einer Beschädigung des Gerätes kommen kann.

15



DE
● Die Schrauben sollten mit einem Drehmoment von 1,4 Nm angezogen werden.

INSTALLATION
● Schließen Sie die Button-Box an einen freien USB-Anschluss (mind. USB 2.0) Ihres Computers an.
● Das Gerät ist sofort nach dem Einstecken einsatzbereit.

KONFIGURATION
Tastenbelegung

● Starten Sie den Rennsimulator oder das Spiel Ihrer Wahl.
● Gehen Sie zu den Steuerungseinstellungen.
● Weisen Sie den einzelnen Tasten und Schaltern Funktionen nach Ihren Wünschen zu.

Schalten Sie die Logo-Beleuchtung aus/ein

● Halten Sie die "START"-Taste 5 Sekunden lang gedrückt, um die Hintergrundbeleuchtung des Logos ein- oder
auszuschalten.

Ändern der Helligkeit der Logo-Hintergrundbeleuchtung

● Halten Sie die "START"-Taste gedrückt und kippen Sie den Schalter nach oben, um die Helligkeit zu erhöhen, oder
nach unten, um die Helligkeit zu verringern.

● Lassen Sie die "START"-Taste los, das Gerät speichert die gewählte Beleuchtungsstufe.

Ändern der Farbe der Hintergrundbeleuchtung des Logos

● Während Sie die "START"-Taste gedrückt halten, kippen Sie den Schalter nach links oder rechts, um die Farbe zu
ändern.

● Lassen Sie die "START"-Taste los, das Gerät speichert die gewählte Farbe.

Verfügbare Farben der Hintergrundbeleuchtung

● dB blau
● Rot
● Grün

● Gelb
● orange
● lila

● Rosa
● Weiß
● Blau

So funktioniert der Einstellungsspeicher

Das Gerät schaltet die LED bei 50% Helligkeit mit dB blauer Farbe für 3 Sekunden nach jedem Start ein und geht dann in
den vom Benutzer gespeicherten Zustand über.

WARTUNG
● Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen Tuch.
● Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel.

FEHLERSUCHE
Wenn das Gerät vom Computer nicht erkannt wird, befolgen Sie die nachstehenden Hinweise.

● Schließen Sie es an einen anderen USB-Anschluss an.
● Starte den Computer neu.
● Stellen Sie sicher, dass Sie das richtige und unbeschädigte USB-Kabel verwenden.
● Stellen Sie sicher, dass alle Computertreiber auf dem neuesten Stand sind.
● Stellen Sie sicher, dass Sie keinen USB-Splitter oder -Extender verwenden.

Sollten die oben genannten Schritte nicht helfen, kontaktieren Sie uns bitte.
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SERVICE
Der dB Simulator bietet Garantie- und Nachgarantieservice. Wir empfehlen, die Geräte auch nach Ablauf der Garantiezeit
nicht selbst zu reparieren. Wir entwerfen und fertigen die Geräte in unserer Werkstatt in Polen, wir kennen sie gut und
haben die notwendigen Teile. Wir sind bestrebt, unsere Geräte so lange wie möglich funktionstüchtig und nutzbar zu
halten, deshalb bieten wir einen Service nach der Garantiezeit zu Vorzugspreisen an.

GARANTIE
Garantie

Sollte die verkaufte Sache nicht vertragsgemäß sein, stehen dem Käufer die gesetzlichen Rechtsbehelfe seitens und auf
Kosten des Verkäufers zu. Die Garantie berührt diese Abhilfemaßnahmen nicht.

Garantiebedingungen

Voraussetzung für die Anerkennung der Garantie ist die Vorlage eines von dB simulator oder eines Markenpartners
ausgestellten Verkaufsbelegs. Eine vollständige Liste der Partner finden Sie unter dBsimulator.com

Die Garantie berechtigt den Nutzer zunächst dazu, das Gerät auf Kosten des Herstellers reparieren zu lassen. Sollte das
Problem nach der Reparatur weiterhin bestehen, ist der Nutzer berechtigt, das Gerät durch ein neues zu ersetzen. Sollte
der Mangel auch nach dreimaligem Austausch bestehen bleiben, hat der Nutzer Anspruch auf Rückerstattung des für das
Gerät gezahlten Betrags.

Die Reklamation wird innerhalb von 14 Tagen ab dem Datum der Lieferung des Produkts an den Hersteller bearbeitet.
Nach Annahme der Garantie erstattet der Hersteller dem Kunden die Kosten für den Versand des Produkts.

Garantiezeit

● Für das Gerät gilt eine Garantie von 12 Monaten ab Verkaufsdatum.
● Im Falle einer Reparatur des Gerätes verlängert sich die Gewährleistung um die Zeit, gerechnet vom

Reklamationsdatum bis zum Erhalt des Produktes beim Nutzer.
● Wird das Gerät durch ein neues ersetzt, beginnt die Garantiezeit erneut.

Ausschlüsse

Die Garantie wird nicht anerkannt, wenn der Benutzer:
● das Gerät unsachgemäß verwendet,
● Änderungen am Gerät vornehmen,
● die im Handbuch angegebenen Sicherheitsregeln nicht befolgt,
● beschädigt das Gerät mechanisch.

Reklamation

Wenn Sie eine Beschwerde einreichen möchten, verwenden Sie das Beschwerdeformular auf dBsimulator.com

RÜCKTRITT VOM VERTRAG
Sie haben das Recht, innerhalb von 14 Tagen nach dem Kauf vom Vertrag zurückzutreten und das Gerät zurückzugeben.
Um vom Vertrag zurückzutreten, verwenden Sie das auf dBsimulator.com verfügbare Rücksendeformular

ENTSORGUNG
Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne auf dem Produkt, seiner Verpackung oder der Gebrauchsanweisung bedeutet,
dass das Produkt nicht in normalen Abfallbehältern entsorgt werden darf. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers, die
gebrauchten Geräte zur ordnungsgemäßen Behandlung an einer dafür vorgesehenen Sammelstelle abzugeben. Es ist
möglich, gebrauchte Geräte kostenlos zur Entsorgung an den dB Simulator zu spenden. Bitte kontaktieren Sie uns hierfür.
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ColorLink labels

Use ColorLink labels to customize your dB Button Box to your preference. You can type your own captions on the blank
labels. The colors will help you to group specific functions. If you think this set should have different stickers, please
contact us.
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